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sin(0) —cos(6) )’
H+6e(0,7) U (m2m).

(iii) A 1Plde =W iE 32 46 1
0 —1
1 0/

2. WARV ERXNIRE TR A2 = . IEWIMAAE k, 0 € N F V R AR
ALHE, AT A ARSI RN R R

E. O
O -E,/)

ERA. BA pat)|(?—1), ik ARIFIERAZ 1R —1. HFE=FH =2
6174, ALV QXM EA EXKTOEELTAE LT AR LGTER
+1. E Y FER T LEGRFF R TE REER T

3. WA RIEERME, B 2RFRERE. IEH]: A+ B Al

. BHE—FH NP 9.16 (i) The, HAETELLEE H 1545 H'AH=F.
#
H'(A+ B)H = H'AH + H'BH = E + H'BH.

4 C = H'BH. W C 2 2F3TMHE. ZAVREBIEH F+ C THEBPT. X 4538
R 3L 7.2.



4. % A€ O,(R). W

(i) det(A) = +1.
(i) @R det(A) = —1. W —1 € specg(A).
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